



முரசொலி

நிறுவனர் : கலைஞர் மு. கருணாநிதி

திங்கள் கிழமை 04-12-2023

அழுக்கப்பட்ட அமலாக்கத்துறை

வருமான வரித்துறை - அமலாக்கத்துறை -

சி.வி.ஐ. - இது போன்ற விசாரணை அமைப்புகளை வைத்துக் கொண்டு பா.ஜ.க. நடத்தி வரும் அரசியல் விளையாட்டு இந்தியா முழுமைக்கும் நாரிக் கொண்டு தான் இருக்கிறது. தங்களது அரசியல் எதிரிகளைப் பழிவாங்க மட்டுமே இந்த புலனாய்வு அமைப்புகளை பயன்படுத்தி வருகிறது பா.ஜ.க. இதற்குப் பயந்து பா.ஜ.க.வின் முதுகுக்குப் பின்னால் பதுங்குபவர்கள், புனிதர்களாக ஆக்கப்படுவார்கள். அவர்கள் மீதான வழக்குகள் புறந்தள்ளப்படும் என்பதற்கும் எத்தனையோ உதாரணங்கள் உண்டு.

நீங்கள் ஏன் பா.ஜ.க.வில் சேரக் கூடாது என்று செந்தில்பாலாஜியை அமலாக்கத்துறை அதிகாரிகள் மிரட்டினார்கள் என்று நீதிமன்றத்திலேயே மூத்த வழக்கறிஞர் கவியாசிபம் வாதிட்டதை இந்த நாடு பார்த்ததே!

தமிழ்நாடு சட்டப்பேரவைத் தலைவர் மாண்புமிகு அப்பாவு அவர்கள் அளித்துள்ள பேட்டியில், "சி.வி.ஐ., அமலாக்கத் துறை போன்ற புலனாய்வு அமைப்புகளின் இடைத்தரகர்கள் என்னை மிரட்டினார்கள். ஊரை விட்டு போகச் சொன்னார்கள். சஸ்போன் என்னை மாற்றச் சொன்னார்கள். 3 மாதமாக இடைத்தரகர்கள் மூலமாக பலர் என்னிடம் பேசினார்கள்" என்று வெளிப்படையாகச் சொல்லி இருக்கிறார்கள்.

இப்படி அரசியல் நோக்கங்களுக்காக ஏவப்படும் அமைப்புகளில் இருப்பவர்கள் எப்படி நடந்து கொள்வார்கள்? அவர்களும் உள்நோக்கங்களுடன் தான் நடந்து கொள்வார்கள். 'எஜமானர்கள்' போலவே நடந்து கொள்வார்கள். இதுவும் வெளிச்சத்துக்கு வந்த உண்மை தான்.

கடந்த ஆகஸ்ட் மாதம் மத்திய ஊழல் கண்காணிப்பு ஆணையத்தின் அறிக்கை வெளியானது. அதில் என்ன சொல்லி இருந்தார்கள் என்றால்... ஒன்றிய அமைச்சகங்களிலேயே உள்துறை அமைச்சக அதிகாரிகள் அலுவலர்களுக்கு எதிராகத் தான் கடந்த ஆண்டில் அதிகமான ஊழல் புகார்கள் பதிவானதாக சி.வி.ஐ. அறிக்கை சொல்லி இருக்கிறது. ஒன்றிய அமைச்சகங்கள் மற்றும் நிறுவனங்களின் அதிகாரிகளுக்கு எதிராக கடந்த ஆண்டு மட்டும் 1 லட்சத்து 15 ஆயிரத்து 203 புகார்கள் பதிவாகி இருக்கிறது. இதில் உள்நாடு அதிகாரிகள் மீது மட்டும் 46 ஆயிரத்து 643 புகார்கள் பதிவாகி உள்ளது. இதுதான் ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசின் நிலைமை ஆகும். இந்த துறைக்கு பொறுப்பு வகிப்பவர்கள் மாண்புமிகு அமிதிஷா.

கடந்த நவம்பர் மாதம் ராஜஸ்தான் மாநிலம் ஜெய்ப்பூரில் அமலாக்கத்துறை அதிகாரிகள் இரண்டு பேர் கைது செய்யப்பட்டார்கள். இராஜஸ்தானில் ஏலச்சீட்டு நடத்தி பல கோடி ரூபாய் மோசடி செய்ததாக நீதி நிறுவனம் ஒன்றின் மீது வழக்கு பதிவு செய்யப்பட்டது. விசாரணை நடைபெற்று வருகிறது. இந்த வழக்கில் கோடிக்கணக்கான ரூபாய் சட்டவிரோதமாக பரிவர்த்தனை செய்யப்பட்டுள்ளதாக அமலாக்கத்துறையும் வழக்கு பதிவு செய்துள்ளது. குற்றவாளிகளை கைது செய்யாமல் இருக்க அமலாக்கத்துறை அதிகாரிகள் 2 பேர் 17 லட்சம் ரூபாய் லஞ்சம் கேட்டுள்ளனர். இது குறித்து இராஜஸ்தான் மாநில லஞ்ச ஒழிப்புத்துறைக்கு புகார் அளிக்கப்பட்டது. இந்நிலையில், ஏலச்சீட்டு நிறுவன அதிபரிடம் 15 லட்சம் ரூபாய் லஞ்சம் வாங்கிய போது அமலாக்கத்துறை அதிகாரிகள் கிஷோர் மீனா மற்றும் பாபுலால் மீனா ஆகியோரை லஞ்ச ஒழிப்புத்துறையினர் கைது செய்தனர். அவர்கள் மீது ஊழல் தடுப்புச் சட்டத்தின் கீழ் வழக்கு பதியப்பட்டுள்ளது. இதுதான் அமலாக்கத்துறையின் இலட்சணம் ஆகும்.

இதோ திண்டுக்கலில் அமலாக்கத்துறை அதிகாரி அன்கீட் திவாரியை தமிழ்நாடு லஞ்ச ஒழிப்பு காவல் துறையினர் கைது செய்துள்ளார்கள்.

ஒன்றிய அரசின் அமலாக்கத்துறை மதுரை அலுவலகத்தில் அதிகாரியாக பணியாற்றி வரும் அங்கீட் திவாரி, கடந்த அக்டோபர் 29-ஆம் தேதி திண்டுக்கலை சேர்ந்த மருத்துவர் ஒருவரை தொடர்புக்கொண்டு, அவர் மீது ஊழல் தடுப்பு மற்றும் கண்காணிப்பு பிரிவினரால் பதிவு செய்யப்பட்டு முடிந்து போன வழக்கை கூட்டிக்காட்டி, அந்த வழக்கில் அமலாக்கத்துறை விசாரணை நடத்த வேண்டும் என பிரதமர் அலுவலகத்தில் இருந்து உத்தரவு வந்துள்ளதாகவும், மறுநாளே மதுரை அமலாக்கத்துறை அலுவலகத்துக்கு விசாரணைக்கு வரவேண்டும் என்றும் கூறியுள்ளார். வழக்கு விசாரணையில் இருந்து விடுவிக்க 3 கோடி ரூபாய் அவர் லஞ்சமாக கேட்டுள்ளார்.

பின்னர் தனது உயர் அதிகாரிகளுடன் பேசுவதாக தெரிவித்துவிட்டு இறுதியாக 51 லட்சம் ரூபாய் தரவேண்டும் என்றும் பேரம் பேசியுள்ளார். முதற்கட்டமாக 20 லட்சம் ரூபாயை வாங்கிய அங்கீட் திவாரி, 2வது கட்டமாக 31 லட்சம் ரூபாய் கேட்டு மிரட்டியுள்ளார். இது தொடர்பாக திண்டுக்கல் மாவட்ட லஞ்ச ஒழிப்புத்துறை டிஎஸ்பி நாகராஜனிடம் மருத்துவர் புகார் அளித்தார். இதன் பேரில், லஞ்ச ஒழிப்புத்துறை அறிவுறுத்தலின்படி எரசாயனம் தடவிய 20 லட்சம் ரூபாய் நோட்டுகளை திண்டுக்கல் மதுரை சாலையில் உள்ள தோமையாட்புரம் அருகே திவாரியிடம் மருத்துவர் கொடுத்த போது, லஞ்ச ஒழிப்புத்துறையினர் அவரை துரத்தி சென்று பிடித்தனர். சிறையில் அடைக்கப்பட்டு விட்டார்.

திண்டுக்கல் அரசு மருத்துவர் மற்றும் அவர் மனைவி மீது வழக்குப்பதிவு செய்து அவர்களது சேவையை களங்கப்படுத்தி விடுவதாக மிரட்டியதாகவும், நடவடிக்கை எடுக்காமல் இருக்க உயரதிகாரிகளுக்கும் பணம் வழங்க வேண்டும் என்று மிரட்டி லஞ்சம் பெற்றதாகவும் லஞ்ச ஒழிப்புத் துறை அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது. பலரையும் மிரட்டி, அமலாக்கத்துறை அதிகாரி அங்கீட் திவாரி லஞ்சம் பெற்றதாகவும் முதல் தகவல் அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. மேல் அதிகாரிகளுக்கும் பங்குதர வேண்டி உள்ளதால் பேசியபடி முழுத்தொகையான 51 லட்சத்தையும் தரவேண்டும் என்றும், இல்லையென்றால் கடுமையான விசாரணை சந்திக்க நேரிடும் என்றும் தொடர்ந்து வாடல் அபிமானம், குறுஞ்செய்திகள் மூலமாக மிரட்டியுள்ளார்.

இந்த குற்ற நிகழ்வில் மதுரை மற்றும் சென்னை அமலாக்கத்துறை அலுவலகங்களில் உள்ள பல அதிகாரிகளுக்கும், இதில் தொடர்பு இருப்பது தெரியவந்துள்ளது. அதனைத் தொடர்ந்து அங்கீட் திவாரியின் வீடு மற்றும் மதுரையில் உள்ள அமலாக்கத்துறை அலுவலகம் ஆகியவற்றில் சோதனை மேற்கொள்ளப்பட்டது. இச்சோதனையின்போது இவருக்கு தொடர்புடைய பல முக்கிய ஆவணங்கள் கைப்பற்றப்பட்டதாக லஞ்ச ஒழிப்புத்துறை தெரிவித்துள்ளது.

பிரதமர் அலுவலகத்தின் பெயரை அமலாக்கத்துறை அதிகாரி பயன்படுத்தி இருக்கிறார். ஹவாலா மூலமாக பணத்தை வெளிநாடுகளில் தர முடியுமா என்றும் கேட்டுள்ளார். இதுதான் ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசின் புலனாய்வு அமைப்பு செயல்படும் லட்சணம் ஆகும்.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று (03.12.2023) சென்னை, சேப்பாக்கத்தில் உள்ள மாநில அலுவலகம் செயல்பாட்டு மையத்திலிருந்து, மாவட்ட ஆட்சியர்களை காலனாலி வாயிலாக தொடர்பு கொண்டு கனமழை மற்றும் மிக்ஜாம் புயலை எதிர்கொள்ள மேற்கொள்ளப்பட்டுவரும் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளை குறித்து கேட்டறிந்தார். இந்த ஆய்வின் போது, நகராட்சி நிர்வாகத் துறை அமைச்சர் கே.என். நேடு, வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மேலாண்மைத் துறை அமைச்சர் கே.கே.எஸ்.எஸ்.ஆர். ராமச்சந்திரன், நிதி மற்றும் மனிதவள மேலாண்மைத் துறை அமைச்சர் தங்கம் தென்னரசு, தலைமைச் செயலாளர் சிவ் தாஸ் மீனா, கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் / வருவாய் நிருவாக ஆணையர் எஸ்.கே. பிரபாகர், பேரிடர் மேலாண்மை இயக்குநர் சி.அ. ராமன் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.

புயல் நேரத்தில் மக்களோடு மக்களாகச் சென்று பணியாற்றுவீர்!

மக்களின் துயர் துடைத்து - அவர்களின் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்க! கழக இளைஞர் அணியினருக்கு - அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் வேண்டுகோள்!

சுவடு தெரியாமல் மக்களின் இயல்பு வாழ்க்கையை மீட்டுக் கொடுத்த நம் கழக அரசு, இந்தப் புயலையும் எதிர்கொண்டு மக்களைக் காப்பாற்றும். அணியினரைக் கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

சென்னை, டிச. 4- கழக இளைஞர் அணிச் செயலாளரும், இளைஞர் நலம் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சரும் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள், நேற்று விடுத்த அறிக்கையில், "புயல் நேரத்தில் மக்களோடு மக்களாகச் சென்று அவர்களின் துயர்துடைத்து, அவர்களின் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்து கொடுக்க வேண்டும்" என்று கேட்டுக்கொண்டுள்ளார்.



அவரது அறிக்கை வருமாறு:-
வணக்கம், வாங்கக் கடலில் உருவாகியுள்ள 'மிக்ஜாம்' புயலால் வட கடலோர மாவட்டங்களில் பலத்த காற்றுடன் இன்றிலிருந்தே மிக கனமழை பெய்யும் என்றும் வானிலை ஆய்வு மையம் எச்சரித்துள்ளது. 2022ஆம் ஆண்டு சென்னையைத் தாக்கிய பெருவெள்ளத்திற்கு நிகரான கனமழையை, தற்போதும் எதிர்பார்க்க

வாம் என்றும் வானிலை ஆய்வு மைய நிபுணர்கள் கணித்துள்ளனர். நமது 'திராவிட மாதல்' அரசு எத்தகைய புயலையும் பேரிடரையும் எதிர்கொண்டு மக்களைப் பாதுகாக்கும் வல்லமை கொண்டது என்பதை வரலாறு சொல்லும். 2022ஆம் ஆண்டு நவம்பரில் ஒரே நாளில் 13 பெ.மீ. மழை சென்னையில் கொட்டித் தீர்த்த போதும், மறுநாளே அதன்

திடீரில் அமைச்சர்கள், அரசு உழியாக ளுடன் இணைந்து மக்கள் தொண்டாற்ற வேண்டும் என இளைஞர் அணியினரைக் கேட்டுக் கொள்கிறேன். இதுபோன்ற மழை, வெள்ள போரிடர் காலங்களில் மக்களின் துன்ப, துயரங்கள் துடைத்து, அவர்களின் வாழ்வாதாரத்தினை பாதுகாப்பதற்காக அணியினர் அணி மேற்கொள்ளும் புயல் நிவாரணப் பணிகளை உதவிகளைச் செய்வதில் கழக இளைஞர் அணி தனிமூத்திரை பதித்த வரலாறு உண்டு.

புயல் நேரத்தில் - அமைச்சர்கள், அரசு உழியாக ளுடன் இணைந்து அணியினரும் இணைந்து - மக்கள் தொண்டாற்ற வேண்டும்!

கவும், புயல் நேரத்தில் மக்களோடு மக்களாகச் சென்று அவர்களின் துயர் துடைத்து தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யும்படி இளைஞர் அணியினர்களை அன்போடு கேட்டுக் கொள்கிறேன். இவ்வாறு அவ்வறிக்கையில், கழக இளைஞர் அணி செயலாளர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

புறநகர் ரயில்கள் இன்று இயங்கும்!

ரயில்வே நிர்வாகம் அறிவிப்பு!

சென்னை, டிச. 4 புயல் காரணமாக, சென்னையில் புறநகர் ரயில்கள் திங்கட்கிழமை (டிச. 4) ஞாயிற்றுக்கிழமை அட்டவணைப்படி இயங்கும் என ரயில்வே நிர்வாகம் அறிவித்துள்ளது.

தென்மேற்கு வங்கக் கடலில் உருவாகியுள்ள புயல் சின்னம் ஞாயிற்றுக்கிழமை காலையே புயலாக வலுப்பெற்றது.

மிக்ஜம் என்று பெயரிடப்பட்டுள்ள இந்த புயல், தற்போது இது சென்னையிலிருந்து தென்கிழக்காக 230 கிலோ மீட்டர் தொலைவில் நிலைகொண்டுள்ளது.

இது தொடர்ந்து வடமேற்கு திசையில் நகந்து, வங்கக் கடலின் மேற்கு மற்றும் மத்தியப் பகுதியில் ஆந்திரம் மாநிலம் நெல்லூருக்கும் மகலிப்பாளத்திற்கும் இடையே திங்கட்கிழமை (டிச. 4) கரையை கடக்கும் என்று கணிக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த புயல் காரணமாக, சென்னை, திருவள்ளூர், காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு ஆகிய மாவட்டங்களில் அதிவேகக் காற்றுடன் அதி கனமழை பெய்யும் என்று வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது.

இதன் காரணமாக, தமிழக அரசு, சிறப்பு நிகழ்வாக டிசம்பர் 4ஆம் தேதி திங்கட்கிழமையை பொது விடுமுறை நாளாக அறிவித்துள்ளது.

கலைஞர்
100
1924 - 2023

நிகழ்ச்சி - 04
108 வது வட்டம்
எழும்பூர் தொகுதி

இரவு உணவு மற்றும் சீடு மாநகரத்திற்கு தேவையான மளிகை பொருட்கள் வழங்குதல்

நாள் : 4.12.2023 திங்கட்கிழமை
கிழிவு 7.00 மணியளவில்.
இடம் : சர்வோதய மாணவிகள் ஆதரவற்றோர் இல்லம், எண். 77, மெக்ரீக் கல்லூரி சாலை, சேத்துப்பட்டு, சென்னை.

ரா. வெற்றிவேல்
எழும்பூர் வந்த 108 வது வட்டம் அமைப்பாளர்

க. சீனிவாசன்
108 வது வட்டம் துணை அமைப்பாளர்

வி. சதாசூரர்
எழும்பூர் வந்த 108 வது வட்டம் அமைப்பாளர்

சே. பாலாஜி
எழும்பூர் வந்த 108 வது வட்டம் அமைப்பாளர்

வாணமணி கதிரவன்
108 வது வட்டம் அமைப்பாளர்

எல். சுந்தரராஜன்
108 வது வட்டம் அமைப்பாளர்

ரா. காந்திராஜன்
108 வது வட்டம் அமைப்பாளர்

ஜோ. சந்தோஷ்
108 வது வட்டம் அமைப்பாளர்

ரா. விக்னேஷ்
108 வது வட்டம் அமைப்பாளர்

பி. கே. சேகரிப்பா
சென்னை திங்கட்கிழமை மாவட்ட செயலாளர் / இங்கு சுவாமி அரங்கத்துறை மற்றும் பெருங்குடி சென்னை வளர்ச்சி குழுமம் அமைச்சர்

திருமதி தயானிதி மாறன்
கிழக்கு உயர்நிலை செயல்திட்டக் குழு உறுப்பினர்
விளையாட்டு மேம்பாட்டு அணி செயலாளர்

இங்கீக்மீட்டில் முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் தலைமை செயற்குழு, பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் மாவட்ட, பகுதி, வட்ட கழக, நிர்வாகிகள், அணிகளின் அமைப்பாளர்கள், துணை அமைப்பாளர்கள், வாக்கச்சாவு முகவர்கள், வட்ட செயற்குழு உறுப்பினர்கள், கழக முன்னோடிகள் அனைவரும் கலந்து கொண்டு சிறப்பிப்பார்கள்.

இலட்சிய ஓர்ப்பு

வழக்கறிஞர் இ. பரந்தாமன் டி.ஏ.டி.எஸ்., எம்.எஸ்.ஏ
கழக சட்டத்துறை இணைச் செயலாளர் - எழும்பூர் தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர்